Описание основной образовательной программы 
начального общего образования 
муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения 
«Средняя общеобразовательная школа №21»

Основная образовательная программа начального общего образования (далее - ООП НОО) муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №21» разработана в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами начального общего образования и федеральной основной общеобразовательной программой начального общего образования. Содержание и планируемые результаты образовательной программы соответствуют содержанию и планируемым результатам федеральной основной общеобразовательной программы. 
Структура Программы включает обязательную часть и часть, формируемую участниками образовательных отношений за счет включения в учебные планы учебных предметов, учебных курсов (в т.ч. внеурочной деятельности), учебных модулей по выбору родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся из перечня, предлагаемого школой. 
Программа является основным документом, регламентирующим образовательную деятельность в единстве урочной и внеурочной деятельности. 
В соответствии с ч.6.3 пункта 6 ст.12 Федерального закона «Об образовании в РФ» №273 от 29.12.2012 года ООП НОО предусмотрено непосредственное применение при реализации обязательной части образовательной программы федеральных рабочих программ по учебным предметам «Русский язык», «Литературное чтение» и «Окружающий мир». 
ООП НОО соответствует требованиям к структуре, предъявляемым в ФГОС НОО и включает три раздела: целевой, содержательный, организационный. 
Целевой раздел определяет общее назначение, цели, задачи и планируемые результаты реализации программы начального общего образования, а также способы определения достижения этих целей и результатов. 
Целевой раздел включает: 
 пояснительную записку; 
 планируемые результаты освоения обучающимися программы начального общего образования; 
 систему оценки достижения планируемых результатов освоения программы начального общего образования. 
Содержательный раздел программы начального общего образования включает следующие программы, ориентированные на достижение предметных, метапредметных и личностных результатов: 
 рабочие программы учебных предметов, учебных курсов (в том числе внеурочной деятельности), учебных модулей; 
 программу формирования универсальных учебных действий у обучающихся; 
 рабочую программу воспитания. 
Рабочие программы учебных предметов обеспечивают достижение планируемых результатов освоения ООП НОО и разработаны на основе требований ФГОС НОО к результатам освоения программы начального общего образования.    
Программа формирования универсальных учебных действий у обучающихся содержит:
 описание взаимосвязи универсальных учебных действий с содержанием учебных предметов; 
[bookmark: _GoBack] характеристики регулятивных, познавательных, коммуникативных универсальных учебных действий обучающихся. 
Сформированность универсальных учебных действий у обучающихся определяется на этапе завершения ими освоения программы начального общего образования. 
Рабочая программа воспитания направлена на сохранение и укрепление традиционных российских духовно-нравственных ценностей, к которым относятся жизнь, достоинство, права и свободы человека, патриотизм, гражданственность, служение Отечеству и ответственность за его судьбу, высокие нравственные идеалы, крепкая семья, созидательный труд, приоритет духовного над материальным, гуманизм, милосердие, справедливость, коллективизм, взаимопомощь и взаимоуважение, историческая память и преемственность поколений, единство народов России. 
Рабочая программа воспитания направлена на развитие личности обучающихся, в том числе укрепление психического здоровья и физическое воспитание, достижение ими результатов освоения программы начального общего образования. 
Рабочая программа воспитания реализуется в единстве урочной и внеурочной деятельности, осуществляемой образовательной организацией совместно с семьей и другими институтами воспитания. 
Организационный раздел программы начального общего образования определяет общие рамки организации образовательной деятельности, а также организационные механизмы и условия реализации программы начального общего образования и включает: 
 учебный план; 
 план внеурочной деятельности; 
 календарный учебный график; 
 календарный план воспитательной работы, содержащий перечень событий и мероприятий воспитательной направленности, которые организуются и проводятся Организацией или в которых Организация принимает участие в учебном году или периоде обучения; 
 характеристику условий реализации программы начального общего образования в соответствии с требованиями ФГОС.
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